证券代码: 872898 证券简称: 库课文化 主办券商: 中原证券

河南库课文化科技股份有限公司 关于预计 2020 年日常性关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

日常性关联交易预计情况

(一) 预计情况

单位:元

关联交易类	主要交易内容	预计 2020 年	2019 年与关联方	预计金额与上年实际发
别		发生金额	实际发生金额	生金额差异较大的原因
购买原材	商标使用	20,000 元	0 元	
料、燃料和				
动力、接受				
劳务				
出售产品、				
商品、提供				
劳务				
委托关联人				
销售产品、				
商品				
接受关联人				
委托代为销				
售其产品、				
商品				
其他	银行贷款担保	2,000,000 元	2,000,000 元	
合计	_	2,020,000 元	2,000,000 元	_

(二) 基本情况

- (1) 关联方基本情况
 - 1. 关联法人:

名称:河南天一文化传播股份有限公司

注册资本: 41,920,000 元

注册地址:河南省郑州市金水区中州大道西鑫苑路北25幢1单元17层

法定代表人: 董献仓

主营业务:国内出版物批发兼零售、网络发行;文化艺术交流策划;经济贸易咨询;专项排版、制版;计算机软件技术开发和销售、技术咨询、技术服务、技术推广、技术转让;教育信息咨询;第二类增值电信业务中的信息服务业务(仅限互联网信息服务);文化活动服务;文艺创作与表演;会议服务及展览展示服务;广播电视节目制作与发行;数字出版;文化用品、学习用品、办公用品、体育用品、教学仪器批发兼零售及网上销售;设计、制作、代理、发布国内广告业务,图文设计;知识产权服务;国内旅游业务,旅游信息咨询;自费出国留学中介服务。

2.自然人:

姓名: 董国良

住所:郑州市金水区红专路 128 号院 22 号楼 32 号

(2) 关联关系

河南库课文化科技股份有限公司控股股东、实际控制人董国良与河南天一文化传播股份有限公司控股股东、实际控制人董献仓为兄弟。

二、审议情况

(一) 表决和审议情况

公司于2020年4月24日召开第一届董事会第十三次会议审议通过《关于2020年度预计日常性关联交易的议案》。

(二) 本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

三、 定价依据及公允性

(一) 定价政策和定价依据

本公司与关联方的交易是本着公平、公允原则,并经交易双方充分协商,根 据一般商业条款按市场原则定价。

四、交易协议的签署情况及主要内容

1、河南库课文化科技股份有限公司与关联方河南天一文化传播股份有限公司于 2018年3月7日签署商标使用许可合同,该合同主要内容为河南天一文化传播股份有限公司授权河南库课文化科技股份有限公司使用图形商标(注册号: 23210036; 类别: 16),许可使用期限自 2018年3月7日至 2028年3月6日,并于每年的11月30日之前支付商标年度使用费2万元。

2、河南库课文化科技股份有限公司计划向郑州银行申请贷款,由公司董事董国良 先生提供担保,最终以与银行签订的协议为准。

五、 关联交易的必要性及对公司的影响

- 1、公司日常性关联交易是为满足公司经营生产需要,是按一般市场经营规则进行,与其他业务往来企业同等对待,遵照公平、公正的市场原则进行。
- 2、公司主要业务不因上述关联交易而对关联方形成依赖,对本公司独立性 没有影响。
- 3、公司与关联方交易公允,不存在损害河南库课文化科技股份有限公司及其股东利益的情形。且上述关联交易的金额较小,对公司本期以及未来财务状况、 经营成果 无不利影响。

六、 备查文件目录

《河南库课文化科技股份有限公司第一届董事会第十三次会议决议》

河南库课文化科技股份有限公司 董事会 2020 年 4 月 24 日